
Де відпочити в Україні. 

Україна має багате природне та культурне розмаїття, що робить її цікавим 

місцем для відвідування. 

Україна - найбільша країна Європи, але навіть українці не часто подорожують 

нею.  

Тим не менш, в Україні є багато місць, де навіть найдосвідченіший мандрівник 

не може одразу згадати, що це не Африка, Італія чи Нідерланди, які є не менш 

цікавими країнами. 

Україна налічує  безмежну кількість чудових, мальовничих місць для 

відпочинку на будь-який смак та вподобання. Від високих вершин Карпат до 

затишних озер і історичних міст – Україна має безліч можливостей для літніх 

і зимових пригод. 

Поки одні туристи сумують через те, що кордони не відкриються найближчим 

часом, інші вже планують свої подорожі до України. 

Від гарячих джерел Закарпаття та сходження на Говерлу до затоплених міст 

Бакота та Прип'ять. 

Відпочинок душею і тілом можна знайти в Українських Карпатах.Стрімкі та 

лісисті гори, автентична кухня та чисте повітря. ...... Все, що вас оточує, дарує 

вам задоволення і наповнює силою. 

Говерла - найвища гора не тільки в Українських Карпатах, а й в усій Україні. 

Вона сягає 2061 метрів і знаходиться на масиві Чорногора. Гора Говерла 

розташувалася вона на перетині Закарпатської та Івано-Франківської 

областей. 

На сайті ви можете замовити групові та індивідуальні походи на гору Говерла 

з професійним гідом. 

Тур в Карпати наповнить, розслабить і зарядить енергією ваші внутрішні 

батареї. 



Гарячі джерела в Закарпатській області 

 

Ніколи не буває поганого часу, щоб поїхати в Карпати, полежати в спа-центрі, 

з'їсти банош і запити все це келихом місцевого вина. Популярним у цьому 

плані є містечко Лумшори. Тут можна посидіти у велетенському джакузі і 

стрибнути в холодну річку. Це ідеальне місце щоб відпочити в Україні. 

Хотинська фортеця. 

Для любителів архітектури та історії. Насолоджуйтесь старовинними 

архітектурними стилями та середньовічною атмосферою на території 

Хотинської фортеці. Під час українського туру по Хотинській фортеці ви 

можете відвідати підвали колишніх казарм і побачити експонати холодної та 

вогнепальної зброї. Щороку в Хотині Чернівецької області проходить 

міжнародний фестиваль середньовічного лицарського бою. 



 

 Житомирські Мальдіви. 

Кар'єр "Дружба" в Коростенському районі, відомий як "Житомирські 

Мальдіви", є одним з найпопулярніших місць відпочинку в Україні. 

Розташований за 200 км від Києва, регіон виглядає як екзотичний курорт. 

Завдяки глині, що покриває дно озера, вода в ньому прозора, а берег - білий 

пісок. 

 



До кар'єру можна дістатися лише автомобілем. Тут люблять відпочивати 

багато людей, тому бажано приїжджати рано вранці. Поблизу немає готелів чи 

баз відпочинку, тому ночувати можна в наметах. 

Ущелина Буки на річці Гірський Тікич 

Ущелина річки Гірський Тікич у містечку Буки - одне з наймальовничіших 

місць в Україні. Тут є круті схили висотою понад 30 метрів, стрімкі водоспади 

та одна з перших гідроелектростанцій в Україні, збудована наприкінці 20-х 

років для забезпечення електроенергією чотирьох сіл. 

 

Ця скеляста долина дуже подібна  на  норвезькі фіорди. 

Шацький національний природний парк. 

Шацькі озера- це група із більше ніж трьох десятків озер у північно-західній 

частині Шацького району на Волині. Національний природний парк було 

засновано з метою збереження природної краси та охорони озер. 



 

До групи Шацьких озер входить озеро Світязь, найбільше і найглибше 

природне озеро в Україні. 

 

Як найбільше озеро в Україні, озеро Свічазь має десятки готелів, кемпінгів та 

гостьових будинків, що пропонують житло на будь-який бюджет. Однак, деякі 

з них знаходяться досить далеко від пляжів озера Свічазь. Тому потрібно бути 

готовим до піших прогулянок і не забути взяти засоби від комарів. 5 липня 

температура води у Свічазі була близько +20. 

Фортеця Тустань - виняткове місце в Європі. Що робить його унікальним? Це 

місце розташування і процес будівництва. У середньовіччі фортеці будували 

на скелях. Ремісники вручну видовбували пази в кам'яних брилах, а потім 

вкладали туди дерев'яні балки, утворюючи фундамент укріплень. 



 

На думку дослідників, фортечний комплекс був побудований у 9 столітті. Дух 

середньовіччя досі живе в Тустані. Щороку на початку серпня тут 

організовують фестиваль, на якому намагаються відтворити автентичну 

історію. 

Синевир  

Одне з найвідоміших і найпрекрасніших озер України знаходиться в 

Закарпатській області. Це озеро оточене густими лісами, горами та 

численними легендами, що формують неймовірну атмосферу.Вода в озері 

холодна, але дуже чиста. Місце ідеально підходить для піших прогулянок, 

пікніків та фотографування на фоні приголомшливого пейзажу. 



 

Солотвино - невелике село на Закарпатті, відоме своїм унікальним солоним 

озером і цілющими властивостями. Ця локація привертає туристів з усієї 

України та навіть з-за кордону, які шукають здоров'я і відпочинку. 

Висока концентрація солі в Солотвинському озері робить його унікальним 

місцем для оздоровчого відпочинку. Вода в солоному озері нагадує води 

Мертвого моря і має цілющі властивості. Купання в солоному озері корисне 

при захворюваннях опорно-рухового апарату, шкіри та дихальних шляхів. 



 

У Солотовино також є соляна шахта, де сіль видобувають з давніх часів. Вона 

є дієвою при астмі, бронхіті та інших захворюваннях дихальних шляхів. 

Вічний Львів. 

Середньовічна архітектура, символічні ресторани та галицьке місто пригод. 

Кава, леви, джаз, дощ, шоколад і тераси - це місто з особливою атмосферою. 

Маленькі радощі життя, які стали традицією для всіх, хто живе у Львові. 

Зрештою, місто, яким понад півстоліття правили королі. 



 

Львів не скупився на красу і пишність. Саме тому в місті Лева так цікаво 

губитися. Адже куди не глянь - скрізь несподівані будівлі з дивовижними 

історіями, які можна розповісти. 

Тунель кохання у Клевані 

Візит до Західної України часто не обходиться без відвідування Тунелю 

кохання у місті Клевань Рівненської області. За романтичною назвою 

ховається п'ятикілометрова залізниця з переплетеними деревами, що 

утворюють арочний тунель. Тунель кохання є туристичним об'єктом 

Волинської області і може бути відвіданий у будь-яку пору року. Однак 

найкраще його відвідувати влітку або восени, коли листя забарвлюється від 

зеленого до золотого і багряного. 



 

Буковель  

Найбільший гірськолижний курорт в Україні та Східній Європі. Це 

найпопулярніший курорт у Карпатах.  

Буковель - ідеальне місце для приємного відпочинку в будь-яку пору року, і 

сюди регулярно організовуються екскурсії. 

 



Заснований у 2000 році, гірськолижний курорт розташований в альпійській 

чаші на висоті близько 900 метрів, захищений від холодних вітрів 

мальовничим гірським хребтом. Добре розвинена інфраструктура курорту 

європейського рівня пропонує цілорічний відпочинок у приємному оточенні, 

бальнеологічне лікування, широкий спектр спортивних, розважальних та 

профілактичних послуг. 

Де ще, як не в Карпатах, можна побачити такий вражаючий схід сонця? 

Підніміться канатно-крісельною дорогою на висоту, де злітають птахи, і 

помилуйтеся приголомшливим карпатським краєвидом з гори Буковер, і ви 

відчуєте гордість за приналежність, хай і скромну, до цієї вічної краси. Де ще, 

як не в Карпатах, можна зрозуміти легенди чарівного Гуцульського краю, 

зануритися в його унікальну культуру, насолодитися його природними 

чудесами і познайомитися з його цікавими історичними пам'ятками? 

Зима в Буковелі - ідеальний час для відвідування Карпат, адже вона дозволяє 

відволіктися від метушливого ритму великого міста, відновити енергетичний 

баланс і насолодитися засніженими карпатськими краєвидами. І не забувайте, 

що зимовий відпочинок в Карпатах - це рідкісна можливість провести час не 

лише за катанням на лижах та сноуборді, а й за спілкуванням з іншими 

людьми. Новий рік і Різдво в Карпатах запам'ятаються вам на все життя разом 

зі смачною гуцульською кухнею у супроводі запальних місцевих музикантів.  



 

Буковель закохує в себе з першого погляду. Мальовнича природа, засніжені 

гірські схили і свіже повітря вітають відпочиваючих. Тут є все, щоб зробити 

ваш відпочинок чудовим. Отже, поїздки до Буковелю не є дешевими, проте 

забезпечують високий рівень обслуговування. 

Прип'ять - місто кінця життя 

1986 рік увійшов в історію людства як рік Чорнобильської ядерної катастрофи. 

Ця катастрофа, яка вивільнила в 100 разів більше радіації, ніж атомні 

бомбардування Хіросіми і Нагасакі, і призвела до повного переміщення 

території в радіусі 30 км від станції, була оцінена як найвища за міжнародною 

шкалою ядерних катастроф. З роками рівень радіації в Чорнобилі значно 

знизився, були проведені роботи з дезінфекції, а сам об'єкт відкритий для 

відвідування вже понад п'ять років. 



 

Здається, що час тут законсервувався. Тіні історії можна побачити не тільки в 

будівлях, але й у всій пам'ятці. Люди покидали свої домівки назавжди. Ця 

історія живе тут, і сьогодні ви можете прогулятися зруйнованим містом, яким 

воно було в 1986 році. 

Ви відчуєте масштаб подій, які змінили історію людської цивілізації, і 

перейметеся силою і мудрістю природи, звільненої від людини. 

Побачивши Чорнобиль, ви побачите так зване "нормальне життя" в зовсім 

іншому світлі. У тому числі і себе. І це, мабуть, найбільше значення цієї 

подорожі, сповненої яскравих емоцій. 

 

І наостанок: безпечно подорожуйте Україною, відкривайте для себе нові цікаві 

місця та діліться красою нашої землі зі світом. 

Україна пропонує безліч варіантів літнього відпочинку на будь-який смак. 


